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(1) FAAE CIEME SOFRE, MG C il 5 IERERIAAUZ
A) a:=b+1 B) a=b=c+2;
C)int 18.5%3 D) a=a+7=c+b

(2) #iA L MEETEL,
int c1=1,c¢2=2,c3;
c3=1.0/c2*cl;
AT, 3 R &
A)0 B) 0.5
O)1 D)2

(3) REIEMIR NI R: “a>10 3¢ a<0”[ C i 5 RIAA 2
A) a>=10 or a<=0 B) a>=0 | a<=10
C) a>=10 && a<=0 D) a>=10 || a<=0

(4) WAHUHIEA]: char a="\72"; 1|2 & a
A) UE1DNERF B) BF 407/ O) U8 3 MNESRF D) WHAGTE

(5) HUrbfeqR
main()
{ Wint yE3x=37—1%
printf(*“%d %d\n”,(++x,y++),z+2);
IBATIZAE R S 4 R
A)34 B)42
)43 D)33

(6) HU NFEFB
int *p,a=10,b=1;

p=&a; a=*p+b;
PATZREFBUG, a BEA
A) 12 B) 11 C) 10 D) i H
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(7) AL N R %L

char fun(char *p)

{ return p; }

2 R AR R [P

A) Tl IRIE B) £Z p H &KL
C) 2 p A AL (R D) I £k 50 1 LI

(8) Hun T i

int a[10]={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10},*p=a;
MEAE R 9 k=2

A) *P+9 B) *(P+8)
C) *P+=9 D) P+8

9) At EX

struct person {char name[9]; int age;};
struct person class[10]={“Johu”, 17,
“Paul”, 19,

“Mary”, 18,

“Adam”, 16};

W Bk e X, Bt 7B MR A) 2
A) prinft(“%c\n”,class[3].mane);

B) pfintf(“%c\n”,class[3].name[ 1]);
C) prinft(“%c\n”,class[2].name[ 1]);
D) printf(*“%”c\n”,class[2].name[ 0]);

(10) W— MBI THN 1, 2, 3, 4, WS — AN A3 2 i B P 5 il g 2
A1, 2, 3, 4 Dl B2, 1

C)1, 3, 2, 4 D) . R 4

L R, IR CRENE 3y, 1540
(1) Bl RSP, AR 4528 24
main()

{ int x=1,a=0,b=0;

switch(x){

case 0: b++;

case 1: at++;

case 2: at+;b++;

}

printf(“a=%d,b=%d\n”,a,b);

}

(2) i MR

main ()

{
char ch[7]={“12ab56%} ;
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int i,s=0;
for (i=0;ch[i]>="0°8&ch[i]<="9"; i+=2)
s=10%s+ch[i]-0’;
printf (“%d\n”, s) ;
}

ZREFP AT AR AT A

(3) AW MR

int func(int a,int b)

{ return(a+b);}

main()

{ int x=2,y=5,z=8.1;
r=func(func(x,y),z);
printf(“%d\n”,r);

h

AR R A A A?

(4) LU BT 2t a?

main ()

{
int m i k;
scanf (“%d”, &m) ;
k = sqrt(m);

for (i=2; i<=k;i++)

if(m%i==0) break;
if(i>=k+1) printf (“true”);
else printf (“false”) ;

}

(5) AN
long func(int g)
{ switch(g) {
case 0: return 0;
case 1: case 2: return 1;
J 5
return (func(g-1)+func (g-2)) ;
}
main ()
{
long k;
k = func(7);
printf (“k=%d\n”, k) ;
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(1) B 5L pi BT AR L ORI A R K m A

w/4=1-1/3+1/5-1/7+1/9-1/11+1/13-1/15+---,
1549 5 B L pi(long n)5E K (L BE

O MRS, A EGEENYE S W SRR . 54 CRER, 5Ek
LURIhfE: (1) AEE AR L2 AR E () R A IR 222515 R RS 0 MOK BN HE 4t
(3) AN, HIFE Rz AR E R, .

WE “SHREPMEHT” M “NEEFERRE” HFRAKEEH T84 25 1 8!

VO e A P H SO H 8 AN cl, 2, €3, ¢4, €5, 6, ¢7, e8 ALk, 5 AR SCH I
RIS 3 A 5, 25, 3, 6, 10, 11, 36, 4. 3K 41X 8 AN FREE A K Huffman 4if, JE45 HiZHE
LIRS E (10 43)

Fov WA CL R AR A HE CNTHESCRTIHE), A S, THIE e O HE (ERid %A #ie
Wb, IR AR SR . (15 2

(1) 90,85,48,72,36,40,43,56,59,18

(2) 13,75,68,84,39,41,43,67,80,29

N~ AR PR REE B, 35 (10 43)
(1) BATH R QO R AR EEL G A 1l
(2) WERA RN, IR P 2T

B, SR N HT[0..12], EFRMKR/N Aim= 13, KA XSS AR b 58 . B8] o BORT F-155
HI R N -
Ho( key)=key % 13;  ¥E: %@ RKAKFIZH (=mod )
Hi=(Hi +REV (key + 1) %11 + 1) %13;
i=1,2,3,...,m-1
Hi, BRE REV() /R EUE] 10 FEHIE x 9847, W REV(37)=173, REV(7)=7 %%, #HIHAIW
KB4 2, 8, 31,20, 19, 18, 53,27 }o ki H 46 AN IX 8 N RBEAS f5 I HLY R . (10 47)

PR EAI26 5 37 1 6111 59 15 48 19441, T LHATPLidH A (quick
sort)FF P2, 5 H BT R 4 A RO RS (e RS HE T 1Y) pivot B Ac 32 )
AL (10 43)
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i TCIERIEAE A ) JE PR AR i BB AR A (1043
1 MRS A A2 (54

o MR ERAE R G A BRI A =, B IRGSA I O AR AR R 2 Ak B
o, RIS RS A v AR . (10 23

WL “FREIEH” T RBTEEMELTE 12 25 16 B!

T AAREGEAT . (3L 15 43, BN S 47)
(1)Y, = ABC+A+B+C
(2)Y, = ABCD + ABD + ACD

(3)Y, = AC(CD + AB) + BC(B + AD + CE)

+=. WHBRHEFWM, B, C, D)=21,3, 4, 5, 13, 15 154, &S5 %)

1. MK BERiZE

2. H K BIVESR HZ e B ey 5 3

3. FHBRAHZS AT ] S Pl e fal A s 12 PR AL

00, HE 1 Fos 8 ik 1 s Beas s bk i 2, MweH A, B, C/EANHMARE, FHih
R, mHER. (510 9)

Y = ACD+ ABCD + BC + BCD

Do
D1
D2
D3
D4 Y
D5
D6
D7

A3 A1 Ao

Tdn WM JK A ds SR BT A BRERI RS vk vk Bl BRI RE B R 2. (3 20
)
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